

GuangBo 广博文具
全球各台文具供应商

WCBA 报道

中国好文具
八年品牌办公用品
学生文具
时尚文具

八一广博喜获三连胜

□广博特约记者 顾嘉懿

昨晚,WCBA赛场又传喜讯,八一广博客场83:62大胜江苏女篮,收获常规赛以来的三连胜。可见,接连三周连轴转的比赛非但没有消耗广博女将的拼劲,反而让她们始终保持了良好的“战备状态”。客场连胜上海、江苏这两支此前分区赛中南区最强的队伍,足以让球队收获信心,也证明年轻的广博女篮经过一个多月的联赛磨练,已经磨合到了开赛以来的最佳状态。

本场比赛前,江苏永联与八一广博的前三轮常规赛战绩相同,都是两胜一负。来势汹汹的江苏永联在第二轮常规赛曾客场战胜卫冕冠军山西女篮,直接引发了主场球迷的骚乱,使得当晚比赛裁判不得不在警盾盾牌防护下离场,这一幕也成就了近期WCBA赛场上的头条新闻。

分区赛时,江苏队曾主客场双杀八一广博,可是,昨晚比分从头到尾都让看好她们的人大跌眼镜:19:21、13:21、12:19、18:22。江苏女篮一节未赢,最终不得不眼睁睁看着八一广博以领先己方21分的骄人成绩在客场全身而退。

自从第二轮常规赛战胜上海队后,八一广博几乎人人都受到了胜利的鼓舞,从此一发不可收拾。除了一直拥有良好发挥与稳定状态的队长露雯,新疆女孩王雪朦以及名字听上去像姐妹但其实没有血缘关系的孙梦昕、孙梦然,都处于各自的“飞速”成长期。昨晚她们4位场上得分都在两位数,露雯与孙梦昕的得分更在20分以上,而拥有外援的江苏队则无一人有20分以上的成绩。

昨晚的八一广博女篮三分球和篮板球数据都不错。三分球,八一广博拿到17投9中,命中率超过50%;而江苏永联28投仅有5次命中。篮板数量上八一广博也以35个的数量超过对方的30个,江苏外援叶琳娜抢到10个,而广博队的孙梦然则抢到了12个,个人得分和篮板球数都可跟外援媲美。

对于这批年轻队员最近的表现,八一广博教练隋菲菲在上轮比赛结束后就有过相当肯定的总结:“我们队员的情况比较复杂,有国家队的、有受伤的、有外队转会球员。赛前临时集结,有的不到一个星期来,有的甚至是提前一天才入队。联赛开始后,队员一边调整身体状态,一边调整打法,教练组的任务就是尽可能让队员各方面情况都要融合在一块儿。”这样的整体培养计划终于在常规赛开始后逐步见效。不过在连胜的大好形势下,八一广博并未被冲昏头脑,隋菲菲谨慎表示:“一个队伍不可能一直处于上升期,它一定会有起伏。”

狱中获表扬7次 南勇减刑一年



南勇在法庭上。

据新华社电 北京市第二中级人民法院9日下午在司法部燕城监狱对罪犯南勇减刑案进行了公开开庭审理,并当庭宣判,裁定对南勇减去有期徒刑1年。

2012年6月7日,国家体育总局足球运动管理中心原主任南勇因犯受贿罪,被辽宁省铁岭市中级人民法院判处有期徒刑10年6个月(刑期自2010年1月22日起,至2020年7月21日止),并处没收个人财产20万元。2012年9月5日起,南勇开始在司法部燕城监狱服刑。

执行机关司法部燕城监狱提出,在服刑期间,南勇能认罪服法,遵守监规纪律,积极参加学习和劳动,考核期间获表扬7次;罪犯南勇在服刑期间确有悔改表现,建议对其减去有期徒刑1年。

据介绍,北京市二中院于2014年11月13日受理南勇申请减刑案后,于当日14日至18日在北京法院信息网上向社会进行了公示,公示期满后未收到不同意见。审理该案的合议庭由法官与人民陪审员共同组成,并邀请人大代表全程旁听案件庭审。

庭审中,执行机关出庭代表宣读减刑建议书,检察员发表检察意见,管教警官、同监犯人先后出庭为其作证,南勇进行了最后陈述。休庭后,合议庭进行了认真评议。

北京市二中院经审理认为,罪犯南勇在刑罚执行期间确有悔改表现,符合法定减刑条件,可予减刑,故依法裁定对南勇减去1年有期徒刑。

市职工运动会落幕

本报讯(记者 戴斌 通讯员 赵清) 宁波市第九届职工运动会昨天在市政行政中心闭幕。这项历时7个月的赛事直接参赛运动员达到7000多名,加上各代表队选拔动员等活动,辐射职工超过百万名,在比赛项目、比赛规模以及参赛人数上都创下了职运会的历届之最。最终团体总分名列前三的依次是市文卫代表团、市教育代表团和鄞州区代表团。

本届职工运动会5月份开幕,先后组织了花样田

径、男子篮球、第九套广播操、乒乓球、龙舟、网络棋牌、游泳、羽毛球、钓鱼、气排球、佳木斯有氧健身操、登山等12个大项53个小项的比赛,共有27个代表团参加。项目设置多有新意,比如网络棋牌大赛门槛低,不受时间地点限制,实现了职工运动会的群众性和参与性,佳木斯有氧健身操充分体现了全民参与、共同锻炼的理念。运动会各项赛事开展,也进一步推动了我市职工体育活动氛围。

短讯

2014年全国攀岩锦标赛于12月5日至7日在北京举行。女子速度项目决赛中,宁波体工大队选手何翠莲获得冠军。男子速度项目,宁波体工队选手钟林财获得第八名。

记者 戴斌 通讯员 郑莹

鼎天装饰15周年庆收官盛典
跨年装修博览会周六举行

装修“抄底”在年终,年终“抄底”当择鼎天装饰跨年装修博览会;如果这场活动正又巧是鼎天装饰15周年庆典收官盛典,那就更是“抄底”中的“抄底”。12月13日(本周六),鼎天装饰15周年庆典收官盛典暨2014跨年装修博览会强势来袭。如果您想要装修得漂亮、装得省钱、装得安心,那就一定要抽个时间来凯洲大酒店四楼嘉洲厅参加这场家装盛会。到访就有礼哦!

鼎天“跨年装修”说:五大利

一利,规避高峰,精工出精品;一到年底,公司往往进入休整期,这个时间段,设计师和施工师傅会相对空闲,加之客户不急于入住,利于精工出精品;

二利,跨年施工好处多;如冬季气候干燥,空气湿度最小,年前做完水电、泥工、木工等基础工程,春节长假歇工半个月后,新砌墙、现浇楼板、线槽封盖等都会充分晾干,对防止开

裂、发霉等问题十分有利。

三利,装修省钱大招:装修建材、人工费一年一个价,最近几年更是年年有所上涨,跨年装修有利避免年后涨价风波。

四利,上规模的品牌家装公司,让业主放心装修。在这场跨年装修活动中,鼎天装饰不仅安排了豪华设计师阵容,并推出“在装工地体验”活动,开通百套实景样板房直通车,让业主们现场体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修,聆听设计师的设计讲解,感受真实空间的设计元素布局,切实保障跨年装修品质。

五利,知名楼盘小区设计案例年终汇总发布。现场将提供诸如青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、世茂首府、悦澜湾、星河国际、君澜上府、荣安家居、铂翠湾、东海府、集成广场、紫玉花园、君雅苑、薛家新家园、三水湾、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、永和居易、芳辰丽阳、华城花园、蝶园、IN蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO城、风格城事、上上城等甬城众多中高端小区。

家装建材联盟,拿礼拿到手软

本届跨年家装活动,鼎天装饰将与一线品牌建材战略联盟,强势力推“跨年装修六大礼”:到访礼、集章礼、连购礼、现金礼、签单礼及免单大奖,品牌建材涵盖瓷砖、地板、橱柜、吊顶、卫浴、窗帘等全部品类。

参加这场跨年家装活动,肯定让前来的业主们拿礼拿到手软。进入展厅,就先拿一份“见面礼”;集齐10枚纪念章还可再领取一份实物礼;现场下定,再享交定金返现金优惠,即所

谓现金派送礼,凭鼎天装饰定单,还可参与砸金蛋得免单大奖,大奖包含建材、家电、工程抵用券等心动大奖。此外,在活动现场购买联盟建材还享受联购礼,根据联购的建材品类数量,免费收获电饭煲、洗衣机、液晶电视等家电大礼。如此多重大礼,只有在年底收官之时,才能畅享;也只有在这跨年装修博览会,才能遇上!惠民强袭,装修还在等什么!

跨年装修“省钱利器”美艳5号、8号精装套餐

此次活动,鼎天美艳5号,以及针对都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修的美艳8号精装套餐,将联袂“省钱”跨年装修。

鼎天美艳5号精装套餐专为15周年大庆特意打造,实景房已全面向装修业主们开放,这套历时半年规划的作品,集合了鼎天至尊工作室强大的设计力量,以呈现当代人居新美学为目标,吸引了甬城众多业主的目光。它在价格、设计、施工、建材品牌选用等环节上的精细规划和精益求精,比常规装修节省了400-500元/平方米费用,而且它让装修更轻松、简便,更让人放心,即使再挑剔的装修客也是见之欣喜。

特别预告:

12月13日(周六)9:00—17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“15周年庆典暨跨年装修博览会”,现场限量征集前100套鼎天15周年“感恩特惠”“跨年家装”样板房,并以成本价为其装修,且由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务,优惠史无前例!

样板房报名热线:87371629 贵宾热线:87371699
网址:www.dtzs.com